

美客機逃生梯墜落民宅 幸無人傷

新華社北京7月18日電—美國聯合航空公司一架客機17日降落芝加哥奧黑爾國際機場過程中，一部應急逃生梯脫落，墜入機場附近一所民宅的後院，幸無人受傷。

美聯社援引美國聯邦航空局消息報道，這架波音767-300型客機從瑞士蘇黎世出發，搭載155名乘客和10名機組人員，抵達奧黑爾國際機場後，維護人員卻發現飛機一側的逃生梯不見了。

據芝加哥WLS電視臺報道，事故發生在當天中午，被砸中民宅的主人帕特裏克·德維特事發時外出，但兒子和岳父在家，聽到一聲巨響。

德維特稍後把那部逃生梯從後院拖到屋前。他說，滑梯砸中房子的一部分，導致屋頂、排水管和一扇紗窗受損。

德維特告訴WLS電視臺記者，把這個有點雜亂的逃生滑梯全部展開後，它比一輛小型乘用車還大，「是一個非常、非常大的設備」。

美聯航在一份聲明中說，沒有地面人員受傷。這家航空運營商正在調查逃生梯脫落原因。「我們立即聯系聯邦航空局，(後者)正與我方團隊合作，以更好了解事發時的情形。」

美國聯邦航空局表示正在調查，沒有發布更多詳情。波音公司暫時未作回應。

(胡若愚)



菲律賓設立首個主權財富基金

新華社馬尼拉7月18日電(記者劉錫 王曉薇)菲律賓總統馬科斯18日簽署法案，正式設立該國首個主權財富基金「馬哈利卡投資基金」，初始金額90億美元。

馬科斯當天表示，設立主權財富基金是菲律賓經濟轉型邁出的「大膽一步」，將盤

活未充分利用的政府資產，為政府投資關鍵項目提供種子資金，撬動更多外國投資。

菲預算與管理部長阿梅娜·潘甘達曼說，基金投資範圍將包括外匯、固定收益工具、企業債券、企業併購、房地產、基礎設施項目及可持續發展項目等。

菲財政部長本哈明·迪奧克諾說，主權財富基金將優化政府對金融資產的使用和管理，加速基礎設施建設，創造更多就業機會，吸引外國投資者，推動經濟實現更高增長。

韓國青年求職者連續兩年減少



新華社北京7月18日電—韓國統計廳18日發布的一項調查結果顯示，15歲至29歲的韓國青年求職者在同一年齡段非經濟活動人口中所占比重，從2022年的16.9%下降至今年的15.2%，連續兩年減少。

調查結果顯示，截至今年5月，韓國15歲至29歲的非經濟活動人口為416.4萬人，其中求職者占15.2%，為63.4萬人，同比減少7.1萬人。這是繼去年後青年求職者連續第二年減少。韓國統計廳分析，這主要因為求職者因新冠疫情未能充分做好求職準備，想要繼續進修

的比重有所增加。

按求職領域看，普通公務員考生在求職者中的占比從去年的29.9%下降至今年的29.3%。相反，私營企業應聘者占比從23.8%升至27.3%。

另外，有就業經驗的394.7萬名青年人中，「有離職經歷者」占65.9%，同比上升1.1個百分點。至於辭去第一份工作的理由，對薪金、工作時長等工作條件不滿者占比最多，達45.9%，同比增加0.8個百分點。

(卜曉明)

新聞 國際簡訊

1.7月18日，中國駐胡志明市總領事館發布通報稱，當天一輛載有21名中國遊客的旅游巴士在越南慶和省發生側翻事故，已造成4人死亡8名重傷。

2.美軍再派35輛車盜運敘利亞石油，持續掠奪被斥「土匪行為」。



3.日本八成民眾認為政府對核污水排海說明不充分。



國際日報臉書網址:

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

將合作生產土耳其無人機

新華社利雅得7月18日電(記者胡冠)土耳其與沙特阿拉伯17日在沙特簽署一系列合作諒解備忘錄，將就在沙特生產土耳其無人機及配套系統設備展開合作。

土耳其總統埃爾多安當天到訪沙特，與沙特國王薩勒曼及王儲兼首相穆罕默德會談。據沙特媒體報道，埃爾多安訪問期間，兩國簽署了9項合作諒解備忘錄，包括加強兩國在國防、能源、投資、新聞等領域合作。

埃爾多安17日抵達沙特西部海濱城市吉達，對沙特進行正式訪問，他之後還將訪問卡塔爾和阿拉伯聯合酋長國。

在離開土耳其赴沙特前，埃爾多安表示，過去20年，土耳其與海灣國家的貿易額從16億美元增長至220億美元。

外媒：俄退出協議引發糧價上漲擔憂



參考消息網7月18日報道—據《日本經濟新聞》7月18日報道，俄羅斯政府17日宣布停止執行黑海谷物出口協議引發糧價上漲擔憂。

報道稱，受俄方決定的影響，美國芝加哥市場小麥期貨價格17日一度比前一交易日上漲4%。受協議延長前景不明朗等因素影響，市場上相關期價維持上漲基調，後因獲利回吐操

作轉而走低。

聯合國糧農組織(FAO)的數據顯示，俄羅斯小麥出口量位居世界首位，烏克蘭排名第五。美國金融信息服務商斯通克斯公司首席大宗商品經濟學家阿蘭·蘇德曼17日表示，鑒于俄羅斯一直在向市場供應廉價小麥，短時間內還不會出現小麥供應短缺的問題。

另一方面，如果談判陷入僵局、長時間無法履約，一旦其他主要糧食產區發生問題，糧食供應就會面臨風險，市場行情可能隨之陷入波動。

報道稱，17日聯合國安理會會議召開前後，美國等一些國家對俄羅斯的決定予以譴責。聯合國秘書長古特雷斯就一直以來負責說服俄羅斯的土耳其政府所作的努力予以高度評價。他認為，俄羅斯的做法給貧困人群帶來影響，各方應專注於尋找解決之道，表達了繼續推動談判的姿態。歐盟常駐聯合國代表奧洛夫·斯科格表示，各方應找到妥協點。

俄羅斯常駐聯合國第一副代表波利揚斯基在當天的安理會會議上表示：“如果能夠取得具體成果，俄羅斯將研究重啟協議。”雖然他沒有透露具體內容，但應該是尋求歐美放寬對俄金融制裁和其他一些有利於該國農產品出口的條件。(編譯/劉林)